
 
   Informace starosty 

Milí spoluobčané, věřím, že se každý snaží naladit na předvánoční náladu a při každodenním shonu již všichni čekáme na klidné 
dny s rodinou a přáteli. 
Přece jen mi dovolte pár slov. Asi většina si všimla, že proběhla výměna pouličního osvětlení za úspornější. Tato akce začala až 
koncem září, jelikož to dříve nešlo, z důvodu schvalovacího procesu na Ministerstvu průmyslu a obchodu. Když jsme dostali 
zelenou, byla otázka, jestli to vůbec stihneme. Pomohlo nám počasí a vše se stihlo. Od Výšiny do horních Mikulovic se dělaly 
výkopové práce na výměnu kabelu a nových sloupů. Víme, že celá akce má ještě nedostatky, které budeme řešit průběžně, ale z 
důvodu počasí spíše až na jaře. Hlavně dosypání a úprava terénu po výkopech. Pak vnímáme, že určité lampy svítí vám do domů. 
Budou se instalovat na tyto lampy mřížky, které budou korigovat světlo tak, aby svítilo jen na cesty. Proto jsme rádi za vaše podněty, 
které nám pomohou neduhy napravit. Věřím, že na konec oceníme nové osvětlení všichni. 
V letošním roce nám začala nadílka sněhu, oproti minulým rokům, dříve. O to smutnější je, že to teď před Vánoci roztálo. Chtěl 
bych ale moc poděkovat všem řidičům, kteří udržují obecním traktorem naše cesty, které se zatím podařilo udržet tak, aby bylo 
vše sjízdné. Za ty tři týdny se vysypalo cca 15 tun soli. 
Chci taky poděkovat všem, co parkují tak, aby naše technika projela bez potíží, a naopak apelovat na řidiče, kteří mají minimálně 
část vozu na komunikaci. Náš traktor potřebuje celou šíři vozovky, jelikož když je sníh mokrý, tak nejde manipulovat s radlicí a 
může se stát, že sněhem přepažíme cestu a nebude možný průjezd. Nejhorší část je v horních Mikulovicích. 
Teď už jen pozitivně. Příští týden v sobotu 23. 12. od 18 hodin proběhne poslední setkání před Štědrým dnem v parku, kam nám 
kolem půl sedmé přivezou mostečtí skauti Betlémské světlo 
na štědrovečerní stůl. Čekání nám zpříjemní teplý svařák a 
koledy. Budeme se na vás těšit. 
1.1. 2024 od 17:30 hodin nás čeká novoroční ohňostroj a 
tentokrát s překvapením, o které nemůžete přijít. Jako každý 
rok se bude konat na fotbalovém hřišti u Sokolovny. Přijďte s 
námi oslavit Nový rok. Rok 2024 bude naše Obec slavit výročí 
460 let od vzniku. 
Vážení přátele, přejeme vám a vaším blízkým, krásné prožití 
vánočních svátků plné odpočinku v rodinném kruhu a do 
nového roku přejeme hlavně stále pevné zdraví a aby se 
vám splnilo vše, co je pro vás důležité.  
Váš starosta, David Kádner a všichni pracovníci obecního 
úřadu. 

Kulturní vyžití v naší obci 
Tak to vezmeme pěkně popořadě. Ke dni vzniku samostatného Československa nám Tvořilky vyrobily pěknou vazbu, kterou jsme 
za zvuku národní hymny položili u památníku u kostela. Poté se konalo posezení s našimi seniory, kde jsem bohužel nemohla být 
a na poslední chvíli nám odřekl i muzikant. Nikomu to ale nevadilo a rozproudila se čilá zábava a nikomu se nechtělo domů. První 
adventní neděli 3. 12. jsme si rozsvítili vánoční strom v parku za zvuků koled a vůně svařáku a klobás. 5. 12. nám po vesnici chodil 
Mikuláš s čerty a andělem a rozdávali dárečky hodným dětem za básničky či písničky. Navázali jsme 6. 12., kdy tato trojice byla i ve 
fotokoutku na obecním úřadě. Děkujeme všem, kteří se na této akci dobrovolnicky podíleli. 
Po zasedání zastupitelstva ve středu 13. 12. jsme se v 18 hodin sešli v parku u obecního úřadu a v rámci celorepublikové akce Zpívá 
celé Česko jsme si zazpívali koledy. Zde bych chtěla moc poděkovat paní Popelkové za krásný zpěv, a za to, že nás vedla☺ 
Tuto sobotu 16. 12. jsme byli na adventních trzích v Praze na Staroměstském náměstí. Byla tam sice hlava na hlavě, ale nic to 
neubralo na vánoční atmosféře a krásnému zpěvu dětí na pódiu. A ještě jsme se při cestě zpět na stanoviště autobusu prošli 
Pařížskou ulicí ☺ 
No a teď už nás čeká jen 23. 12. od 18 hodin v parku Betlémské světlo a 1. 1.2024 Ohňostroj s překvapením, kde se na Vás všechny 
budeme těšit. 
Přeji krásný adventní čas a hlavně pohodu.                                                                                                 Eva Nirodová – místostarostka 
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Práce Tvořilek 
Jako každoročně jsme pro naše spoluobčany vyrobily dušičkové mísy, jejichž produkce nám rapidně stoupá a chceme 
tím poděkovat za důvěru v nás vloženou. Na závěr roku jsme si také vyrobily vánoční dekorace na stůl, některé byly 
použity na výzdobu obecního úřadu, nebo také ve fotokoutku či v muzeu. Posledním naším počinem bylo ozdobení 
stromečku u obecního úřadu a vánoční výzdoba květináčů po obci, na které se jednotlivě podílely členky Tvořilek, a já 
děkuji za samostatnou kreativitu a oživení. V dalším roce opět plánujeme výzdobu naší obce a také vlastní vyrábění pro 
naši radost. 

Eva Nirodová – předsedkyně Tvořilky, z.s. 

Shrnutí činnosti hasičské jednotky za rok 2023 
Vážení spoluobčané, uplynulo dlouhých sedm měsíců od posledního článku o fungování naší jednotky. Za tu 
dobu se toho spoustu událo, tento rok byl celkově po dlouhé době bohatý na množství cvičení a školení potřebných pro fungování 
jednotky. Všeho všudy jsme tento rok měli 14 výjezdů k různým událostem. Cvičení požár na Zámku Jezeří, na stanici HZS Most 
školení na dopravní nehody, na něž jsme předurčeni, speciální zdravotní kurz, kterého se zúčastnili tři členové jednotky, a díky 
tomu máme v jednotce tři zdravotníky, cvičení záchrany osoby po pádu z rozhledny Jeřabina. Další tři členové jednotky absolvovali 
kurz nosiče dýchací techniky na stanici HZS v Mostě a pak na polygonu HZS Teplice. Ve Sport areálu Klíny proběhlo školení a cvičení, 
záchrana lidí uvízlých na sedačkové lanovce. Mimo to vše si provádíme i vlastní školení v rámci další odborné přípravy. I tento rok 
jsme prováděli požární dozor při koncertech na Loučkách, pomáhali jsme při organizaci cyklistického závodu, na  Novoveských 
slavnostech a samozřejmě Tohatsu cupu. Obec ze svého rozpočtu pořídila automatický defibrilátor, který je umístěný na obecním 
úřadě, poté proběhlo pro zaměstnance úřadu a naši jednotku školení na obsluhu a manipulaci s defibrilátorem. Ústecký kraj nám 
z obnovy fondu hmotných rezerv daroval: elektrocentrálu, plovoucí čerpadlo, čerpadlo, kalové čerpadlo, vapku, flexu, bourací 
kladivo a tři motorové pily Partner, za což moc děkujeme. Mimo jiné nás navštívil ředitel HZS Ústeckého kraje plk. Mgr Martin 

Laníček a náměstek GŘ HZS František Vávra, na schůzce jsme 
řešili problematiku dotací při pořizování nové hasičské techniky. 
To je asi tak vše z činnosti naší jednotky za uplynulý rok, na závěr 
bych vám chtěl popřát pěkné prožití vánočních svátků a vše 
nejlepší do nového roku a také poděkovat aktivním členům 
JSDH.                                              Petr Niroda, velitel JSDH Nové Vsi 
v Horách 

Činnost Spolku žen 2023 
V tomto roce jsme oslavily  15. výročí založení Spolku žen v Nové 
Vsi v Horách. Scházíme se 2x za měsíc na schůzkách v klubovně 
Sokolovně. Do našeho spolku jsme přijaly 2 nové členky. 
O.Vybíralovou a J Sladomelovou. Výlety - 2023 - Uherské 
Hradiště dvoudenní výlet. Plavba lodí do SRN - Drážďany, Zámek 
Moritzburg a Míšeň. Litoměřice - Švestková dráha. Návštěva 
Teplic - Advent. 
Kultura - Kino Citadela - film Ostrov. Velikonoce - účast na 
výstavě  - M. Malkusová,D. Seifertová,H. Bláhová. Kino Citadela 
- film - Buď chlap!  Citadela - Talk Show - Ivo Šmoldas a Petr 
Jablonský. Komise - Vesnice roku - účast za Spolek žen - Bláhová. 
H. Blanařová M., Sladomelová  J. Ostatní akce: Pomoc při 

organizování oslav čarodějnic se účastnilo několik našich členek. Také na MDD - Akce pro děti. Na Jeřabinové slavnosti (pořádané 
obecním úřadem) se také účastnilo několik našich žen. Doručujeme balíčky (dotované obecním úřadem) seniorům. Děkuji  
 

 Nejmanová Marcela                      73 
Jahodová Radoslava                      71 
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V listopadu se narodil 

 JAKUB BROM 
Gratulujeme rodičům, malému Kubíčkovi přejeme 

hlavně hodně zdraví a spokojený život. Těšíme se na 

společné setkání v rámci vítání občánků v roce 2024. 



 
 

všem  pracovníkům obecního úřadu za podporu našeho spolku. Poslední schůzku v tomto roce máme 20. 12. 2023. 
Budeme hodnotit uplynulý rok a plánovat výlety a jiné akce na rok 2024. 
 

17. 12. 2023          Za Spolek žen předsedkyně Marie Plačková 

 

Informace z 9. zasedání Zastupitelstva obce Nová Ves v Horách 
Na 9. zasedání zastupitelstva bylo velmi mnoho společných bodů k projednávání a tím jmenovatelem byl prodej 
obecních pozemků. Ve většině případů to bylo narovnání současného stavu do souladu s registrací v katastru 
nemovitostí. Odlišný bodík byl schválení smlouvy o projednávání přestupků. V podstatě se jedná o to, že tyto věci za 
nás bude zajišťovat, tak jako každoročně, město Litvínov. Ještě jedna věc se projednává skoro pokaždé ke konci roku. 
A to je dodatek ke smlouvě na odvoz komunálního odpadu. Marius Pedersen je doposud jediný, který službu zajišťuje, 
a tak každoročně navyšuje poplatky. V současné době je to celkem 1,5 mil Kč ročně. Dvě třetiny z toho hradí obec a 
zbytek občané. Ale do finále se dostává spolupráce s Litvínovem, který by chtěl stejnou službu zajišťovat také. Snad 
z konkurenčního prostředí by pro nás mohla vyplout na povrch příznivější cena.                    Jaroslav Dvořák, zastupitel 
 

Z činnosti DD Hora Svaté Kateřiny 
VĚDOMOSTNÍ KVÍZ 
Zábavu i program nám nechystají jen dospěláci. Jesika s Katkou si tentokrát připravily vědomostní kvíz 
pro děti. Záludné otázky děti zvládly a ve skupině menších děti vyhrál Patrik a u velkých Damian. 
Gratulujeme 
MasterChef DD 
V panelovém domě si to asi se sousedy nezahrajete, ale naše čtyři rodinky pod jednou střechou jsou 
na soutěž ve vaření ideální. A tak i náš dětský domov už má svého MasterChefa a je to první rodinka, 
která si pod vedením zdatného šéfkuchaře Onyho vyvařila zlato. Ale i ostatní rodiny se činily a byl to 
den samých dobrých pochutin. 
ADVENTNÍ ČAS  
Povíme vám, to byl tedy týden. V pondělí škola nejela, stávkovalo se, a tak jsme se vrhli do sněhových 
závějí . A velký díky panu starostovi, že se otevřelo kino a promítala se vánoční pohádka. Do toho se 
peklo, bobovalo, peklo, vyrábělo. Zvládli jsme už dvoje vánoční trhy a dvakrát jsme už i vystupovali u 
rozsvěcení stromečků na Brandově a Hoře Svaté Kateřiny... pořád se něco děje a není toho málo. 
Všichni jsme promrzlí, dnes už zase ve škole a advent je tady. A do toho ještě zítra přijde Mikuláš, 
anděl a čert. Vánoce už jsou opravdu za dveřmi.  

 

Knižní novinky 
Wendy Dranfield – Příchuť zla – Madison Harperová s pomocí Natea Monroea konečně očistila své 
jméno. Teď musí znovu vybudovat svou kariéru a také vztah se synem, s nímž se během uvěznění nesměla vídat. Hned první den cestou do práce 
Madison najde havarované auto, v něm spousta krve a opuštěné batole. Vzápětí se rozjíždí vyšetřování plné komplikací.  Nateovi se mezitím ozve 
otec Jack Cannor, což nevěstí nic dobrého … 
Knižní terapie pro zdravou mysl – Tomáš Kvapilík - Mozaika duše. Všechny zásady desatera pro kvalitní duševní hygienu jsou podložené 
mnohaletou psychoterapeutickou prací, doplněné o ukázky z praxe i osobní příběh autora. Poskládejte si vlastní duši do zdravějšího tvaru. 
Karel Šíp - To nejlepší z Best of, výběr scének, fejetonů a písňových textů. Herec a moderátor Karel Šíp během své bohaté kariéry nastřádal 
nespočet zážitků, nápadů, televizních scének i písňových textů. Najdete v ní řadu příběhů, úvah, písní, scének i vzpomínek na společné  zážitky 
s hvězdami  jako Karel Gott či Jiřina Bohdalová. 
Nechte se vyprávěním rozesmát i pohladit po 
duši.  
J.K.Rowling – Harry Potter Kouzelnický almanach, 
pro všechny milovníky kouzelnického světa 
Harryho Pottera je tady almanach, obsáhlá 

encyklopedie čarodějnických seznamů, plánků, 
map a čarodějných předmětů – stačí 
mávnout kouzelnou hůlkou a přenesete se na 
všechna magická místa a potkáte fantastická 
zvířata. 
Nová unikátní kuchařka  „U jednoho stolu 
s masem i bez masa“,  autoři Jana Trundová 
a Martin Kortus, která poukazuje jak 
jednoduše připravit společné jídlo pro ty, co 
maso milují, i pro ty, co se stravují bez něj. 
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A teď něco pro děti.  Víte, co znamená například slovo: 

Zornice : Kulatý nebo oválný  otvor ve středu oka. Tudy prochází světlo na oční pozadí 
Zářící zóna:  Oblast hvězdy, která obsahuje energii a přenáší ji do konvenční zóny 
Vzdušné kořeny: Kořeny, které absorbují vodu ze vzduchu 
Teorie velkého krachu: Teorie, která tvrdí, že se známý vesmír v budoucnosti zhroutí sám do sebe 
Teorie Velkého třesku: Teorie, která tvrdí, že vesmír vznikl v důsledku mohutné expanze hmoty a energie 
Tornádo: Vzdušný vír. Krátkodobý, ale ničivý 
Sluneční erupce:  Náhlé bouřlivé výrony energie na povrchu Slunce, obvykle v blízkosti slunečních skvrn 
Predátor: Živočich, který loví, zabíjí a žere jiná zvířata (kořist), aby přežil 
Reflex: Rychlá, automatická, nepromyšlená reakce 
Půlnoční slunce: Označení pro slunce , které v létě v polárních oblastech vůbec nezapadá 
Plankton: Mikroskopické mořské rostliny a živočichové 
Paleontolog: Vědec zkoumající dávný život, zvláště fosilie rostlin a zvířat (fosilie 
= zkamenělina) 
Gejzír: Pramen vyvrhující horkou vodu a páru 
Epicentrum: Místo na povrchu země, které se nachází přímo nad ohniskem 
zemětřesení  
Druhohory: Věk plazů. Druhohory trvaly od období triasu přes juru až do období 
křídy. Proběhly mezi 245 – 65 miliony let (trias období 245 – 208 miliony let, 
jura období před 2080- 145 miliony let, geologicky nejmladší útvar druhohor 
před 145 – 65 miliony let). 
Kumulonimbus: Kupovitý temný mrak, spojovaný s bouřkou a s blesky 
Magma:  Roztavené nerosty v nitru země 
Lahar : Ničivý proud bahna , obvykle vyvolaný vulkánem nebo zemětřesením. 
Paralyzovat: Způsobit, že některá část těla nebude schopná fungovat, pohybovat se či vnímat 
Klíšťata: Skupina malých, krev sajících bezobratlých parazitů s osmi nohama 
Kontinent: Jeden ze sedmi hlavních pevninských útvarů na zeměkouli – Evropa, Asie, Afrika, Severní Amerika, Jižní 
Amerika, Austrálie a Antarktida 
Korálový útes: Stavba tvořená kostrami korálů čili polypů – nacházejí se v teplých mořích 

Výlety za dobrodružstvím 
Horský resort Dolní Morava, nacházející se na úpatí Kralického sněžníku, patří mezi nejprogresivnější zimní střediska u nás .Každý 
rok totiž připravuje něco nového, ať už jde o lyžařské tratě , jedinečné zážitky či vylepšené zázemí. A čím nás překvapí letos? 
Rodinnou sjezdovkou v délce přes tři kilometry. Trať se nazývá Vyhlídková a je široká 25 metrů po celé délce 
Právě děti si tady navíc mohou zpestřit lyžování na zábavné trati Snow Fun Trail U Slona, kde se užijí rozptýlení sněhu. Zábavná 
zóna s hracími prvky, klopenkami, terénními vlnami  i dvěma tunely potěší malé i velké. Každé úterý , pátek a sobotu po ukončení 
denního provozu se trať Vyhlídková mění v osvětlenou sáňkařskou dráhu, přičemž budete potřebovat speciální sportovní saně. 
Cena skipasů se letos nemění. Je připraveno zbrusu nové zázemí pro malé lyžaře. Více na www.dolnimorava.cz 
Pokud, ale nebude chtít jezdit někam daleko, tak se na lyžích můžete vyřádit i jak se říká za humny. Např. Český Jiřetín, Klíny, Lesná 
nebo si zaběhat jen tak pro radost v katastru naší obce. 

 
 
 
 
 

Krušnohorské Vánoce, jaké bývalý dříve 
Krušnohorské zimy své pohádkové kouzlo dodnes neztratily, bohužel, postupem času se vytratily staré vánoční zvyky 
a tradice. Ty vymizely s původním obyvatelstvem. Na české straně upadly takřka do zapomnění, na té saské se 
uchovávají a předávají z generace na generaci dodnes. 
Největším symbolem Vánoc v Krušnohoří byly a jsou zářící svíčky. A proč? Většinu obyvatel dříve tvořili horníci. Za tmy 
z práce, za tmy do práce. Záře svíček byla jejich symbolem touhy po světle, radosti, štěstí a životě. Světlo bylo mostem 
k životu, víře, spojené s pokorou a naději. 
Se světlem jsou spojené i tradiční obloukové svícny zvané Schwibbogen. Tradiční Krušnohorské.Symbolem vůně Vánoc 
jsou voňaví františci. Tradice jejich zapalování se do našich hor opět vrací. Františci se vkládají do figurek vyřezávaných 
ze dřeva (tzv. kuřáčci nebo erzgebirgisch Rachermannel). Figurky jsou ručně vyráběné, malované a každá je naprostý 
originál. Na české straně se s nimi můžete setkat u nás, v naší obci, Nové Vsi v Horách. 
 

Přeji z knihovny  všem pohodové vánoce, dětem mnoho sněhového dobrodružství a v roce 
2024 hlavně hodně zdraví, pevné nervy, štěstí a mnoho pracovních a osobních úspěchů.                                                        
                                                                                                                                   Jana Dvořáková 
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Symbolem Vánoc zde bývalý i ozdobené 
talíře koláči, pomeranči a ořechy. Ořechy 
symbolizují vznik nového života a k 
rozlousknuti sloužily opět dřevěné figurky 
louskáčků, dalšího symbolů Vánoc. 
Tradiční vánoční pokrmy v Krušnohoří 
bývalý a dodnes jsou štoly a vánočky. 
Dříve se zde na Štědrý večer podávalo 
sváteční menu hornických rodin. 
Servírovalo se devět různých pokrmů. Tento 
zvyk dodnes drží v Sasku.  
Na české straně Krušnohoří má dle tradice 
na stůl přijít sedm až devět jídel. Nesmí 
chybět čočka, klobása, knedlíky, kyselé zelí, 
přepuštěné máslo, celer, houska, mléko, borůvkový kompot, chléb a sůl. No, nic pro nás v dnešní době. Přesto všechna 
tato jídla měla svou symboliku. Knedle slibují velké peníze, čočka drobné, chléb a sůl by jinak chyběly celý rok, zelí je 
důležité pro růst obilí a celer zaručí plodnost. V Podkrušnohoří se už jedl kapr, chudší jedli tresku či sledě. Je vidět, že 
lidé v Krušnohoří bývali skromní a život tu býval těžký, ale krásný.  
Tradiční Krušnohorské Vánoce zde na horách bývaly hornické. Proto symbolem horských Vánoc býval anděl a havíř 
nesoucí světlo.                                                                                                               

Doba adventní 
V době adventu lidé již tradičně (stejně jako dnes) zdobili své domovy jmelím. To má podle tradice přinést štěstí a 

požehnání do domu (a podle Keltů také plodnost ). Políbení pod větvičkou jmelí má zajistit vzájemnou lásku až do 
příštích Vánoc. Podle Keltských tradic se kdysi k výzdobě používala cesmína a břečťan, na ochranu před čarodějnicemi 
a zlými duchy. 
Adventní doba je také zhruba čas na změknutí tradičních medových perníčků. Ty se v českých zemích pečou a mají 
tradici už od 12. století. Mimo baštu se používaly hlavně na zdobení vánočního stromečku. 
V této době se také peče vánoční cukroví, které má svůj původ v pohanské tradici oslavy slunovratu, kdy mělo funkci 
ochrannou a obřadní. To se postupně proměnilo v cukroví slavnostní. 
Na samém sklonku adventu si lidé stavěli betlémy po vzoru sv. Františka z Assisi, pekli vánočky, zdobili vánoční stromky 
a upravovali mísy s ovocem. 
Vánočky dříve pekli mistři pekaři, do nich se zapékala mince, která svému nálezci předpovídala bohatství po celý příští 
rok. Popraskaná a nepovedená vánočka znamenala neštěstí. 
Mísa s ovocem je hlubokým symbolem, který je nevědomky dodržován dodnes. Má symbolizovat tichou modlitbu za 

dobrou úrodu a víru, že nadcházející rok přinese blahobyt. 
Kromě čerstvého ovoce obsahovala i sušené ovoce a ořechy. Ve 
druhé polovině dvacátého století se pozornost soustředila na 
citrusové plody a banány. Jejich nedostatek za socialismu byl 
zcela běžný a vnímán negativně. V dnešní době se lidé rádi 
vracejí k tradiční podobě mísy s ovocem, která je většinou 
dekorativní, avšak posílají tím tichou modlitbu, aby další rok byl 
blahobytný (no, bude to potřeba). 
Vánoční stromek má svůj původ ve zdobení lidských obydlí 
chvojím na ochranu před vším zlým. Větve jehličnanů se staly 
symbolem věčného života. První stromky byly zavěšovány za 
špičku ke stropu, později i špičkou dolů. K jejich zdobení se 
používalo pečivo, perníky, ovoce, ořechy, později stuhy, 
kraslice, slaměné ozdoby atd. Svíčky se ke zdobení používají od 
roku 1860. Tato tradice je hlavně křesťanským zvykem. 
Od roku 1986 se v předvánoční době zapaluje v Betlémské 
jeskyni plamínek, který je pak skauty a dobrovolníky rozšiřován 
do světa jako Betlémské světlo. 

                                                                                                                                               
Petra Samková, Novoveské muzeum 
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V naší obci žijí samí soutěživí lidé 
Blíží se konec roku a tak se uzavírají i některé 
dlouhodobé soutěže. Za prvé je to již tradiční turnaj 
našich kulečníkářů „Memoriál Vladimíra Vydry“. Po 
dlouhých peripetiích jsme se dopracovali ke konečným 
výsledkům. Ale aby to nebylo tak jednoduché, tak 
vítězové byli hned tři. Naprosto shodné výsledky. Václav 
porazil Petra, Petr to nandal Mírovi a Míra zafiknul 
Václava. Takže, co teď s tím? Na řadu přišel rozstřel. A 
z něj vychází vítězně Petr SVOBODA. Stříbro bral 
dlouholetý šampión Václav SEIDL a bronz uhájil Míra 
DUBENECKÝ. 
A když už je ten prémiový večer v sokolovně, tak se 

vyhlásí i konečné výsledky ročníku Horské ligy 
v dámě.  
Tady byla situace o poznání lepší. První trojka byla 
jasně daná a žádný rozstřel nepřipadal v úvahu. O 
jediný bodík za celý rok zvítězil Pepa SCHNIERER, 
hned v těsném závěsu o ten bodík je Zdeněk 
MIKULENKA a na bednu se ještě vešel Olda ROTH, 
který ovládl loňský rok.  
Medaile i diplomy se rozdaly a na řadu mohlo přijít 
občerstvení. Studená kuchyně cateringu „JIŘKA“ byla 
skvělá a celou atmosféru podtrhl výborný Láďovo 
gulášek.  
 
 

Přátelé, pokud jste to nezaregistrovali, nebo třeba 
jen tak okrajově, rozebíhá se u nás akce, která se 
začíná těšit velké oblibě. Víkendoví obyvatelé naší 
obce, manželé Svadbovi, přišli totiž se zajímavým 
nápadem. Jitka s dcerou připravily hospodský kvíz 
a uspořádaly první soutěž „Pod lípou.“ 
Mimochodem velmi dobře zorganizovanou a na 
úrovni prezentovanou. Otázky jsou vždy laděné po 
deseti do čtyř tematických okruhů. Již první říjnové 
kolo dokázalo prakticky zaplnit celou hospodu. 
Devět družstev o max třech hráčích si to bezva užili. 
Druhé, předvánoční klání, posunulo laťku ještě o 
něco výš. Mančaftů už bylo jedenáct. A další 
zápolení se po dohodě bude připravovat na leden.  
Na celém podniku je ale pozoruhodné ovšem to, že 
organizátoři přišli s vlastní iniciativou. Vložili to 
toho nemalé úsilí a nikdo se neptal, co za to, když 
to uspořádáme? Myslím, že za to jim patří velké 
díky.  

                                                                                                       
                                                           Jaroslav Dvořák 
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Registrační číslo MK CR E 18217. Vychází jako občasník územního samosprávného celku v nákladu 200 kusů.  
www.novavesvhorach.cz, e-mail: info@novavesvhorach.cz 

Neoznačené fotografie: Obecní úřad Nová Ves v Horách. ZDARMA. 

 

6 

http://www.novavesvhorach.cz/

